

《お詫びと訂正》

『天然石のエンサイクロペディア 第2版』におきまして、訂正がございました。
以下に訂正し、ご迷惑をおかけした事を深くお詫び申し上げます。

● p.158 クリソコーラ 右上データ部分

誤 結晶系：**斜方晶系**

正 結晶系：**単斜晶系**

● 本書中に記載のあるダイオプテースは、正しくは全てダイオプテースです。
以下該当箇所。

p.007 (目次)、p.312、314、315 (本文)、p.517 (索引)

● p.358 ネフライト 右上データ部分

誤 屈折率：**1.54~1.55**

正 屈折率：**1.61~1.62**

● p.362 ハイドログロッシュラー・ガーネット 右上データ部分

誤 比重:3.40~3.55 (ピンク系の石よりもグリーン系の石の方が**小さい**)

正 比重:3.40~3.55 (ピンク系の石よりもグリーン系の石の方が**大きい**)

● p.478 ラピス・ラズリ 右上データ部分

誤 屈折率：**1.65~1.90**

正 屈折率：**1.50**
